

# САМБІРСЬКА РАЙОННА РАДА

## VII СКЛИКАННЯ

постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства, праці, соціального захисту населення та соціальної підтримки учасників АТО і їх сімей

---

81400, м. Самбір, вул. Мазепи, 8

### ПРОТОКОЛ № 8

засідання постійної комісії ради

*“15” квітня 2016 року*

**Присутні:**

**Голова постійної комісії:** Марчук Богдан Андрійович.

**Заступник голови комісії:** Юркевич Ярослава Володимирівна.

**Секретар комісії:** Струк Тарас Миронович.

**У роботі комісії взяли участь:**

1. Бобак А. І. – заступник голови Самбірської районної ради;
2. Терлецька С. М. – завідувач Самбірської поліклініки.
3. Павлішак Р. Я. – голова постійної депутатської медичної комісії Самбірської міської ради;
4. Смородінов О. А. – радник з юридичних питань районної ради.

**Порядок денний засідання постійної комісії:**

**1. Про створення комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги у Самбірському районі».**

**Слухали:** Марчука Б. А., який довів до відома присутніх, що з метою розмежування первинного і вторинного рівнів медичної допомоги і створення належних передумов для розвитку первинної ланки пропонується створити КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги у Самбірському районі». Центр відповідатиме за організацію роботи амбулаторій і ФАПів в районі.

Окрім того, при новій моделі фінансування та реформування медицини, Центр буде укладати договори з сімейними лікарями та проводити розрахунки за надані послуги населення. Також Центр надає можливість залучати інвесторів для розвитку первинної ланки району.

Марчук Б. А. зачитав, який має бути проект штатного розпису КЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги у Самбірському районі».

**Виступили:** Бобак А. І. зачитав Наказ міністерства охорони здоров'я України від 21.08.2014 року № 585 «Про затвердження Примірних штатних нормативів центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги.

Основним питанням залишається, де створюватиметься Центр, чи це буде в районі на базі відокремленого майна, що є у власності районної ради, чи на території міста, і яку кількість населення буде обслуговувати.

**Виступили:** Юркевич Я. В., яка наголосила, що спочатку потрібно подивитися, яке бачення міста, тоді на основі цього приймати відповідне рішення.

Марчук Б. А. - зазначив, що Центр має бути створений і запропонував зробити проект рішення та опублікувати на веб-сайті Самбірської районної ради, можливо будуть якісь зауваження та пропозиції.

**Вирішили:** створити на базі відокремленого майна Ралівської поліклініки, що є у власності Самбірської районної ради, комунальний заклад «Центр первинної медико-санітарної допомоги у Самбірському районі». Також затвердити статут про комунальний заклад. Призначити тимчасово виконуючим обов'язки головного лікаря комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги у Самбірському районі» Терлецьку Світлану Михайлівну. Доручити т. в. о. головного лікаря здійснити державну реєстрацію закладу, подати на затвердження районною радою кошторис, план асигнувань загального фонду бюджету, штатний розпис та структуру закладу.

**Голова комісії**

**Марчук Б. А.**

**Секретар**

**Струк Т. М.**